

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Подрастающие «настоящие мужчины» соберутся в Женеве | Des «vrais hommes» du demain se réuniront à Genève

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 05.04.2016.



Участники Genève Futur Hockey Challenge

Шестой турнир Genève Futur Hockey Challenge пройдет с 7 по 10 апреля 2016 года под патронатом легенд российского хоккея Валерия Каменского и «Славы» Быкова.

Le 6e Genève Futur Hockey Challenge se déroulera du 7 au 10 avril 2016 sous le parrainage des légendes russes « Slava » Bykov et Valeri Kamensky.

Des «vrais hommes» du demain se réuniront à Genève

Постоянным читателям Нашей Газеты.ch отлично известны эти юношеские соревнования, проводимые каждую весну начиная с 2011 года на трех женевских катках – Vernets, des Vergers и Sous-Moulin. По традиции, они проходят при «моральной поддержке» одной или нескольких известных личностей, выражаяющих готовность ассоциировать свое имя с турниром для поднятия его престижа и привлечения внимания к нему. В этом году в роли «крестных отцов» согласились выступить знаменитые российские игроки, чемпионы мира и олимпийские чемпионы Вячеслав Быков и Валерий Каменский. Значительную часть материальной поддержки мероприятия уже в шестой раз взял на себя Фонд Нева, принадлежащий семье российского бизнесмена [Геннадия Тимченко](#), в свое время лично выходившего на лед катка Vernets под № 8.

Понятно, что для начинающих хоккеистов (а всем участникам соревнований, как мальчикам, так и девочкам, не более пятнадцати лет) возможность общения с такими легендами, как Быков и Каменский – просто сбывающаяся мечта, тем более что мэтры к общению максимально открыты. Напомним, что Вячеслав Быков начал заниматься хоккеем в возрасте шести лет в Челябинске, а в 22 года переехал в столицу и стал членом команды ЦСКА, в которой оставался до 1990 года. После этого переехал в Швейцарию, где сначала играл за клуб Фрибург-Готтерон, а затем за хоккейный клуб Лозанны, откуда вышел на спортивную пенсию в 2000 году, а в 2003-м получил швейцарское гражданство, сохранив и российское. С тех пор он успешно работает как тренер в России – в 2008 и 2009 годах становился чемпионом мира в качестве главного тренера ее национальной сборной.



k

KEVINSCHALLER2015

Валерий Каменский начал свою карьеру в городе Воскресенск Московской области, а в 19 лет вошел в состав ЦСКА, где играл в тройке с Вячеславом Быковым и Андреем Хомутовым. В 1990-х годах работал в США и Канаде, а в 2003 году вернулся из НХЛ в родной воскресенский «Химик» через 18 лет после ухода, где два года спустя завершил свою спортивную карьеру. В настоящий момент Каменский — Президент Федерации Хоккея Московской области и член совета директоров Континентальной хоккейной лиги.

«Этот турнир – отличное мероприятие для молодых хоккеистов, – считает Валерий Каменский. – Для представленной в Женеве возрастной группы матчи проходят на очень высоком уровне. Турнир – стимулирующее событие для всего юношеского хоккея, и я рад поддержать его, приветствуя команды из разных стран».



©Tomekphotograph

Для Вячеслава Быкова, которого все в Швейцарии называют просто Слава и [эксклюзивное интервью](#) с которым Наша Газета.ch уже предлагала вашему вниманию, ценность данных соревнований, участников которых он назвал «хоккейной элитой завтрашнего дня», выходит далеко за рамки просто шайбы. «Вас, молодых, в течение всей вашей карьеры будет направлять слово «уважение». Будьте откровенны, честны; уважайте вашего противника, ваших товарищей по команде и зрителей; уважайте также саму игру и судей. Получайте удовольствие и успехов вам. Браво всем!», - с таким напутственным словом обратился он к юным хоккеистам.

Помимо особых, привилегированных отношений с Россией, с момента своего основания в 2011 году Genève Futur Hockey Challenge открыл двери для спортсменов из Саудовской Аравии, Канады, Китая, Турции, Испании и Беларуси. По информации, предоставленной организаторами турнира, в этом году в Женеву прибудут 19 команд из восьми стран: Швейцария, Россия, Латвия, Франция, Швеция, Австрия, Чехия и Словакия. Помимо чисто спортивных целей, турнир позиционирует себя как

уникальное место встречи и общения молодых игроков, представляющих разные культуры, которые покидают Женеву, обогащенные новым спортивным и человеческим опытом.

От редакции: Больше информации о предстоящих соревнованиях и расписание матчей вы найдете на [сайте турнира](#).

[Женева](#)

Статьи по теме

[«Звезды России» победили «остальной мир»](#)

[Россия и Швейцария встретятся на льду](#)

[Русская гвардия в женевском хоккее: Федулов и Крутов](#)

[Международный хоккейный турнир среди юниоров пройдет в Женеве](#)

[Юношеский хоккейный турнир в Женеве](#)

[Россию и Швейцарию объединяет хоккей](#)

[Женева бросает второй вызов детскому хоккею](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/podrastayushchie-nastoyashchie-muzhchiny-soberutsyav-zheneve>